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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 3er. Trimestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia

20.00%

20.00%

2

4

En Riesgo:

35 0

0 0

0 0 0

Componentes

2 0 2

Actividades Actividades

20.00%

EvidenciaComponentes

0 0
20.00%

30.00% 50.00% 30.00% 50.00%

4

1

12

Programa Presupuestario 
(PP)

E015 SEGURIDAD PÚBLICA P003

2

5

Total

COORDINACIÓN DE 
ACCIONES EMANADAS DEL 

SISTEMA NACIONAL DE 
SEGURIDAD PÚBLICA

4

8

1

Evaluados al 3er. 
Trimestre:

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

73.10%

Porcentaje de 
cumplimiento:

21.65% 31.45%

Total:

33.41% 20.00%

*NCC

0

Crítico

Excedido:

4 8

20.00%
Aceptable: 2 3 0

1

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021



Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

8

50.00%

0.00%

50.00%

0.00%

4

0

4

0

TOTAL

Cantidad Porcentaje

0

0

2

2

0.00%

0.00%

50.00%

50.00%

4

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el Tercer Trimestre, se evaluaron 4 indicadores de nivel componente y 8 actividades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021



Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $         349,340,304.00  $         10,403,563.61  $              7,279,743.31  $         352,464,124.30  $         106,315,777.79 

1 E015  $         320,534,848.00  $           2,520,973.98  $                                   -    $         323,055,821.98  $           90,062,015.30 

2 P003  $           28,805,456.00  $           7,882,589.63  $              7,279,743.31  $           29,408,302.32  $           16,253,762.49 

          

          

          

          

          

No.

$349,340,304.00 

$320,534,848.00 

$28,805,456.00 

$352,464,124.30 

$323,055,821.98 

$29,408,302.32 

$106,315,777.79 

$90,062,015.30 

$16,253,762.49 

 $-  $50,000,000.00  $100,000,000.00  $150,000,000.00  $200,000,000.00  $250,000,000.00  $300,000,000.00  $350,000,000.00  $400,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E015

P003

Reporte Presupuestal
Tercer Trimestre 2021

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021



Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E015 SEGURIDAD PÚBLICA

P003 COORDINACIÓN DE ACCIONES EMANADAS DEL 
SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

 

27.88%

55.27%*NCC

 

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021

73.10%



Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

0 0

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2021, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 88, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta

para identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los

resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el

siguiente periodo a evaluar.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%.

De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo de los Lineamientos para el

Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las

Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una excepción

al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la Unidad

Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas para identificar si el resultado excedido se

debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al

programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a

fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa

Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta

para identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los

resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el

siguiente periodo a evaluar.

No fue capturada la información correspondiente a los beneficiarios de cada indicador

de nivel componente y actividad reportados en el Sistema Estatal de Evaluación.

En lo sucesivo, para cada indicador de nivel componente y actividad programada, se

deberá registrar el número total de beneficiarios del periodo a reportar, determinando

en la medida de lo posible, la cantidad de hombres y mujeres, el rango de edad y si se

benefició a población indígena, de acuerdo al lineamiento Noveno de los Lineamientos

para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las

Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021

 4 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021

Las cifras reportadas en la Variable 2 del indicador de nivel componente 1 del Progrma

Presupuestario "E015" difiere de las cifras programadas como metas trimestrales /

semestrales. De conformidad con el lineamiento Décimo Primero de los Lineamientos

para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las

Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, el Enlace Directivo debe

notificar sobre la interpretación del indicador, toda vez que de no recibir notificación

alguna, se evaluará de acuerdo a lo establecido en la Ficha Técnica.

El avance de algunas activiades e indicadores de nivel componente fueron capturadas

en cantidades absolutas , sin embargo, su programación es en porcentaje.

Revisar y analizar la información, a fin de mantener consistencia en los datos y realizar

las gestiones necesarias ante las instancias correspondientes.

Se identificó una inconsistencia en la actividad 3.1 del Programa Presupuestario "E015",

entre la unidad de medida (FORO) y el tipo de meta (RELATIVA).

Revisar y analizar la información, a fin de mantener consistencia en los datos y realizar

las gestiones necesarias ante las instancias correspondientes.

Analizar la frecuencia de la medición de los indicadores, tal vez que, si bien

esrecomendable capturar avances sólo cuando existe programación, el contar

coninformación anticipada significa que la frecuencia de medición puede ser

menor.Considerarlo para la programación del siguiente ejercicio fiscal.

Revisar la consistencia de la información programada, a fin de que el resultado exprese

el factor relevante que busca medir el indicador. En lo sucesivo, en caso de programar

mediciones independientes o cuya interpretación no sea clara en la Ficha Técnica, se

deberá notificar por escrito en los términos de lo establecido en los Lineamientos para

el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las

Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal.

La entidad capturó avances en indicadores que no cuentan con programación al

periodoa evaluar.
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO
ÚNICO DE EVALUACIÓN Y
CONTROL DE CONFIANZA DEL
ESTADO MANTENIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL CON
EVALUACIONES VIGENTES EN
CONTROL DE CONFIANZA.

PORCENTAJE NOMINAL 1
ELEMENTOS CON
EVALUACIONES VIGENTES EN
CONTROL DE CONFIANZA.

0 11,080 0 11,080 11,080 0 12,671 11,576 0 12,124

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO
ÚNICO DE EVALUACIÓN Y
CONTROL DE CONFIANZA DEL
ESTADO MANTENIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE
FUERZA ESTATAL CON
EVALUACIONES VIGENTES EN
CONTROL DE CONFIANZA.

PORCENTAJE NOMINAL 2
ELEMENTOS ADSCRITOS AL
ESTADO DE FUERZA DE LA
ENTIDAD.

0 11,080 0 11,080 11,080 100 0 13,670 13,663 0 13,670 88.69 88.69 88.69

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL
PERSONAL DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE
JUSTICIA FORTALECIDA.

DESERCIÓN ESCOLAR EN EL
BACHILLERATO TÉCNICO EN
SEGURIDAD CIUDADANA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
DESERCIÓN ESCOLAR EN EL
BACHILLERATO TÉCNICO EN
SEGURIDAD CIUDADANA.

0 0 20 0 20 20 1.10 0 0 0 1.10 1.10 1818.18 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA
CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS,
PLÁTICAS, CONGRESOS,
TALLERES�

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA REALIZADAS
CON LA PARTICIPACIÓN
CIUDADANA.

0 80 0 80 160 0 103 354 0 457

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA
CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS,
PLÁTICAS, CONGRESOS,
TALLERES�

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA 
PROGRAMADAS CON LA
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

0 160 0 160 160 50 0 160 160 0 320 142.81 285.63 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN
LA REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR
LOS RECURSOS DEL SUBSIDIO A
LOS MUNICIPIOS Y
DEMARCACIONES 
TERRITORIALES DEL DISTRITO
FEDERAL Y, EN SU CASO, A LAS
ENTIDADES FEDERATIVAS�

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS (FORTASEG).

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN
LA REALIZACIÓN DEL PROCESO
INCLUYENTE PARA CONVENIR
LOS RECURSOS DEL SUBSIDIO A
LOS MUNICIPIOS Y
DEMARCACIONES 
TERRITORIALES DEL DISTRITO
FEDERAL Y, EN SU CASO, A LAS
ENTIDADES FEDERATIVAS�

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES 
PROGRAMADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS
DEL (FORTASEG).

0 1 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0.00
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021



Nivel de cumplimiento de las actividades E015
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO ÚNICO DE
EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA
DEL ESTADO MANTENIDA.

APLICAR EVALUACIONES TOXICOLÓGICAS
A ELEMENTOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACION
DE JUSTICIA.

PORCENTAJE 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 0.00 51.00 0.00 0.00 51.00 102.00 102.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO ÚNICO DE
EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA
DEL ESTADO MANTENIDA.

EMITIR A SOLICITUD DE LA SECRETARÍA
DE SEGURIDAD PÚBLICA CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES A ELEMENTOS
OPERATIVOS ADSCRITOS A LA MISMA.

CERTIFICADOS 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS
DE ESTUDIO QUE SERÁN IMPARTIDOS, DE
ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE
FORMACIÓN INICIAL Y CONTINUA
CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR
DE PROFESIONALIZACIÓN.

PORCENTAJE 0.00 62.50 37.50 0.00 100.00 0.00 62.50 37.50 0.00 100.00 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR FOROS RESPECTO A TEMAS DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y
LA DELINCUENCIA.

FORO 0.00 40.00 0.00 60.00 100.00 0.00 0.00 5.00 0.00 5.00 12.50 12.50

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR ACCIONES DE PREVENCIÓN
SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA, CAMPAÑA DE DIFUSIÓN
VIOLENCIA CONTRA LA MUJER Y FORO
SOBRE TRATA DE PERSONAS.

PORCENTAJE 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

PROMOCIONAR LA CULTURA DE LA
LEGALIDAD CON ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y
LA DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA, A TRAVÉS DE LA
PARTICIPACIÓN DE INSTITUCIONES.

PORCENTAJE 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 17.00 3.00 0.00 0.00 20.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL
PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE
VINCULACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL
EJERCICIO DE LOS RECURSOS DEL
SUBSIDIO FORTASEG.

REUNION 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL
PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

GENERAR REPORTES QUE PERMITAN DAR
SEGUIMIENTO A LA ADECUADA
ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS
RECURSOS DE LOS PROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL Y
SUBPROGRAMAS A CARGO DE LAS
DEPENDENCIAS PARTICIPANTES EN EL
FONDO DE APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA.

PORCENTAJE 25.00 25.00 25.00 25.00 100.00 0.00 25.00 25.00 0.00 50.00 100.00 100.00
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73.10%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021
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DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN
LA TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA
EN LA REALIZACIÓN DEL
PROCESO INCLUYENTE
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA CON
EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA
NACIONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN
LA TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA
EN LA REALIZACIÓN DEL
PROCESO INCLUYENTE
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA CON
EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA
NACIONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE PROCESOS
INCLUYENTES 
PROGRAMADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS
DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SP
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

GENERAR LA PUBLICACIÓN DE REPORTES
EN FORMA TRIMESTRAL DE LOS ESTADOS
FINANCIEROS, REPORTES DE PROYECTOS
E INDICADORES DEL SRFT,
CORRESPONDIENTE AL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA DE LOS ESTADOS Y DEL DISTRITO
FEDERAL (FASP).

REPORTE 1 1 1 1 4 1 1 1 0 3 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE
SEGUIMIENTO CON LAS INSTITUCIONES
DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE
PROCURACIÓN DE JUSTICIA PARA LA
PLANEACIÓN, EJECUCIÓN, SEGUIMIENTO
Y VALORACIÓN DE LAS ACCIONES
CONCERTADAS PARA LOS PROGRAMAS
CON PRIORIDAD NACIONAL.

REUNION 0 0 0 1 1 0 2 0 0 2 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

GENERAR REPORTES TRIMESTRALES QUE
PERMITEN DAR SEGUIMIENTO A LA
ADECUADA ADMINISTRACIÓN Y
APLICACIÓN DE LOS RECURSOS A CARGO
DEL CECSNSP.

REPORTE 1 1 1 1 4 1 0 0 0 1 33.33 33.33
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Nivel de cumplimiento de las actividades P003
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

CAPACITAR A ELEMENTOS ADSCRITOS A
DIVERSAS CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE PUEBLA EN MATERIA DE
CAPACITACIÓN ITINERANTE.

PERSONA 0 1,567 0 0 1,567 0 0 1,052 0 1,052 67.13 67.13



No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL CON EVALUACIONES VIGENTES EN 
CONTROL DE CONFIANZA.

DA1C

LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA TIENE COMO FUENTE EL REGISTRO NACIONAL DE PERSONAL DE 
SEGURIDAD PÚBLICA, MISMA QUE CAPTURA CADA MUNICIPIO O INSTITUCIÓN ESTATAL, CON RESPECTO 
DE SU PLANTILLA Y ES COTEJADA CON LAS BASES QUE OBRAN EN EL CENTRO ÚNICO DE EVALUACIÓN DE 
CONTROL Y CONFIANZA DEL ESTADO DE PUEBLA, PARA ASENTAR EL DATO DE LA VIGENCIA DE LA 
EVALUACIÓN.

2 E015
PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA REALIZACIÓN DEL PROCESO INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS 
RECURSOS DEL SUBSIDIO A LOS MUNICIPIOS Y DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO 
FEDERAL Y, EN SU CASO, A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS�

DA1C LA META NO PUEDE SER CUMPLIDA YA QUE DICHO SUBSIDIO NO SE INCLUYÓ MÁS EN EL P.E.F.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015 DESERCIÓN ESCOLAR EN EL BACHILLERATO TÉCNICO EN SEGURIDAD CIUDADANA. DA1C
EN EL TERCER TRIMESTRE DE ESTE AÑO 2021 NO SE PRESENTÓ DESERCIÓN DE ALUMNOS DEL 
BACHILLERATO TÉCNICO EN SEGURIDAD CIUDADANA, SE ADJUNTA EVIDENCIA EMITIDA POR LA 
DIRECTORA DEL BACHILLERATO TÉCNICO EN SEGURIDAD CIUDADANA.

2 E015
PORCENTAJE DE ACCIONES DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA 
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS, CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, 
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS, CONGRESOS, TALLERES�

DA1C

EL CENTRO ESTATAL DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA REALIZA ACCIONES EN MATERIA DE PREVENCIÓN 
SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA EN COORDINACIÓN CON LOS NUEVE CENTROS INTEGRALES DE PREVENCIÓN Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA (CIPPC) LOCALIZADOS EN LOS MUNICIPIOS DE PUEBLA Y TEHUACÁN, Y, CON LOS ENLACES REGIONALES 
UBICADOS EN DIEZ MUNICIPIOS DEL INTERIOR DEL ESTADO. LAS ACCIONES EMPRENDIDAS POR EL CENTRO ESTATAL CONSISTEN EN LA 
IMPARTICIÓN DE PLÁTICAS DE PREVENCIÓN A TRAVÉS DEL PROGRAMA �HABLEMOS DE PREVENCIÓN�, ASÍ COMO, LA REALIZACIÓN DE 
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN. EN ADICIÓN, A TRAVÉS DE LOS CIPPC SE LLEVAN A CABO ACCIONES DIRIGIDAS A LA 
RECONSTRUCCIÓN Y FORTALECIMIENTO DEL TEJIDO SOCIAL (ACTIVIDADES ACADÉMICAS, ARTÍSTICAS � CULTURALES, ASESORÍA JURÍDICA, 
CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO, DEPORTIVAS Y DE SALUD). POL ÚLTIMO, DURANTE EL TERCER TRIMESTRE DE ACTIVIDADES, DIO INICIO 
EL �PROGRAMA ESTATAL DE ATENCIÓN A JÓVENES EN RIESGO�. DERIVADO DE LO ANTERIORMENTE EXPUESTO, SE DEMUESTRA QUE LAS 
ACCIONES DEL CENTRO ESTATAL NO SE LIMITAN AL DESARROLLO DE UNA ACTIVIDAD, SINO A VARIAS QUE SE REALIZAN DE MANERA 
SIMULTÁNEA, CON LA FINALIDAD DE INCIDIR SATISFACTORIAMENTE EN LOS MECANISMOS DE PROTECCIÓN CONTRA LA VIOLENCIA Y LA 
DELINCUENCIA, POR ELLO, DURANTE EL TERCER TRIMESTRE SE BENEFICIARON A 7 MIL 021 PERSONAS, SIENDO 4 MIL 103 MUJERES Y 2 MIL 
918 HOMBRES, A TRAVÉS DE UN TOTAL DE 354 ACCIONES.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115.01%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
REALIZAR FOROS RESPECTO A TEMAS DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA.

DA1C

EL CENTRO ESTATAL DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA, DURANTE EL
TERCER TRIMESTRE DE ACTIVIDADES, CON FECHAS COMPRENDIDAS DEL 01 DE JULIO AL 30 DE
SEPTIEMBRE, LLEVÓ A CABO FOROS EN MATERIA DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DEL CENTRO ESTATAL Y DE LOS CENTROS INTEGRALES
DE PREVENCIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE PUEBLA Y TEHUACÁN.
EN ESTE TERCER TRIMESTRE SE REALIZARON CINCO FOROS EN MATERIA DE PREVENCIÓN SOCIAL
DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA, BENEFICIANDO A 1258
PERSONAS, DE LAS CUALES, 777 SON MUJERES Y 481 HOMBRES; DE IGUAL FORMA, SE REGISTRÓ
LA PARTICIPACIÓN DE 104 INSTITUCIONES PÚBLICAS (DEPENDENCIAS GUBERNAMENTALES Y
ESCUELAS), CONTABILIZANDO 52 INSTITUCIONES MUNICIPALES Y 52 INSTITUCIONES ESTATALES.
LOS FOROS REALIZADOS LLEVAN POR NOMBRE:
1. ENTORNOS FAMILIARES POSITIVOS.
2. YO ME SUMO.
3. MASCULINIDADES POSITIVAS.
4. JUVENTUD CON DECISIONES.
5. UN ESPACIO PARA LA SALUD DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DURANTE LA PANDEMIA.
 

2 E015
LLEVAR A CABO REUNIONES DE VINCULACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL
EJERCICIO DE LOS RECURSOS DEL SUBSIDIO FORTASEG.

DA1C

LA META NO SE PUEDE CUMPLIR TODA VEZ QUE EL PRESUPUESTO FORTASEG DESAPARECIÓ DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO 2021
 
 

3 P003
GENERAR REPORTES TRIMESTRALES QUE PERMITEN DAR SEGUIMIENTO A LA
ADECUADA ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS RECURSOS A CARGO DEL 
CECSNSP.

DA1C

SE CUMPLIO LA META DEL 3ER TRIMESTRE EN RAZON DE QUE EN EL OFICIO CECSNSP-SDP-0752 
EN CUAL EL C. LUIS ALFONSO RODRÍGUEZ LAUREL. SUBDIRECTOR DE PRESUPUESTOS REMITIO LA 
INFORMACIÓN AL C.ALBERTO BURGUETE RIQUELME DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
LAS CIFRAS DEL RECURSO ESTATAL 2021.
 
 
 

4 P003
CAPACITAR A ELEMENTOS ADSCRITOS A DIVERSAS CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA EN MATERIA DE
CAPACITACIÓN ITINERANTE.

DA1C

NO SE CUMPLIO LA META DEBIDO A BAJAS E INCIDENCIAS MEDICAS EN LA COORPORACIÓN SOLO
1052 ELEMENTOS FUERON CAPACITADOS DE LOS CUALES 4 FUERON BAJA DURANTE EL CURSO
DEBIDO A ENFERMEDAD. FINALMENTE 1048 CONCLUYERON Y RECIBIERON SU DIPLOMA
 
 

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Tercer Trimestre 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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